
Σημείωμα

Άνοδο με βελτιωμένο όγκο συναλλαγών κατέγραψε χθες ο
ΓΔΧΑ με πρωταγωνιστή τον τραπεζικό κλάδο, ενώ παρόμοια
ήταν η εικόνα και στο εξωτερικό. Οι πρώτες αντιστάσεις
εντοπίζονται στην περιοχή των 790 μονάδων, αλλά η
ανοδική ορμή αναμένεται να αυξηθεί όσο περνούν οι μέρες
και το επενδυτικό κλίμα παγκοσμίως παραμένει
υποστηρικτικό. Σήμερα το βράδυ αναμένονται οι
ανακοινώσεις για τις μετοχικές αναδιαρθρώσεις των
δεικτών της MSCI, χωρίς όμως να υπάρχουν σημαντικές
αλλαγές. Το μεσημέρι η ανακοίνωση για την εγχώρια
βιομηχανική παραγωγή Δεκεμβρίου
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 778,0 -3,8% +1,8%

FTASE 25 FTASE 1.862,1 -3,8% +1,8%

FTSEM 40 FTSEM 1.088,6 -1,7% +1,8%

FTSEA 140 FTSEA 458,1 -3,3% +1,9%

MSCI WORLD MXWO 2.795,9 +3,9% +0,81%

MSCI EMERG MXEF 1.399,8 +8,4% +0,32%

SXXP 600 SXXP 410,8 +2,9% +0,30%

DAX DAX 14.059,9 +2,5% +0,02%

FTSE 100 UKX 6.523,5 +1,0% +0,53%

CAC 40 CAC 5.686,0 +2,4% +0,47%

PSI 20 PSI20 4.854,5 -0,9% +0,27%

IBEX 35 IBEX 8.219,0 +1,8% +0,05%

FTSEMIB FTSEMIB 23.425,9 +5,4% +1,48%

DOW JONES DJI 31.385,8 +2,5% +0,76%

NASDAQ CCMP 13.987,6 +8,5% +0,95%

S&P 500 SPX 3.915,6 +4,2% +0,74%

NIKKEI 225 NIKI 29.388,5 +7,1% +2,12%

SHENZ 300 SHSZN 5.564,6 +6,8% +1,48%

HANG SENG HSI 29.319,5 +7,7% +0,11%

EUR/USD 1,2050 -1,4% +0,03%

BRENT BRENT 60,56 +16,9% +2,06%

CRUDE OIL NYMEX 57,97 +19,5% +2,0%

GOLD GOLDS 1.830,81 -3,6% +0,92%

SILVER XAG 27,27 +3,3% +1,31%

Nat GAS NG1 2,88 +13,5% +0,66%

ALUMIN LMAHDY 2.022,10 +2,5% +0,49%

COPPER HG1 366,60 +4,2% +1,10%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time
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Average Daily Value Traded

ALPHA BANK AE 6,61% JUMBO SA -1,02%
TITAN CEMENT INT 4,29% HELLENIC PETRO -0,75%

ELLAKTOR SA 3,10% LAMDA DEVELOPMEN -0,63%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Μετά την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου, οι μετοχές της εταιρίας «A.S. ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΜ. ΕΤΑΙΡΙΑ Η/Υ & ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ Α.Ε.» είναι

διαπραγματεύσιμες στο Χρηματιστήριο Αθηνών με νέα ονομαστική αξία €0,66 (από €0,43) ανά μετοχή.

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
➢ Εισήγηση Κικίλια για καθολικό lockdown στην Αττική
Καθολικό lockdown στην Αττική θα εισηγηθεί ο υπουργός Υγείας, Βασίλης Κικίλιας, εφόσον τα επιδημιολογικά δεδομένα είναι και σήμερα ανησυχητικά στον
μεγαλύτερο νομό της χώρας. Οι αναλύσεις που λαμβάνει από τις επιτροπές είναι τέτοιες που δείχνουν ότι η Ελλάδα εισέρχεται στο τρίτο κύμα της πανδημίας και
καθιστούν αναπόφευκτο το ολικό lockdown στην Αττική, τόνισε ο υπουργός Υγείας, μιλώντας στο Open.
Παραθέτοντας τα στοιχεία των τελευταίων ημερών, ο κ. Κικίλιας δήλωσε ότι τα επιδημιολογικά δεδομένα δεν αφήνουν περιθώριο για αμφισβήτηση. «Σύμφωνα
με το ΕΚΑΒ 6/2 είχαμε 231 διασωληνώσεις, 7/2 245, 8/2 260. Δηλαδή, 15 την ημέρα παραπάνω, οι 10 εξ αυτών στην Αττική, που σημαίνει ότι μια μονάδα ΜΕΘ
την καταλαμβάνουμε σε μια μέρα».
Κυβερνητικές πηγές, ενώ την προηγούμενη εβδομάδα παρέπεμπαν για αποφάσεις μετά την Πέμπτη, χθες σημείωναν στην πως κάθε 24ωρο είναι κρίσιμο και ανά
πάσα ώρα και στιγμή μπορεί να υπάρξει αναπροσαρμογή των δεδομένων.
Παράλληλα, ορατό είναι πλέον το ενδεχόμενο επικράτησης του βρετανικού στελέχους του κορωνοϊού στη χώρα μας τους επόμενους μήνες. Έως και χθες είχαν
ταυτοποιηθεί 397 κρούσματα του βρετανικού στελέχους σε πολλές περιοχές της Ελλάδας. Σύμφωνα με τα έως τώρα δεδομένα, το βρετανικό στέλεχος φαίνεται
ότι καλύπτεται από τα τρία εμβόλια που ήδη κυκλοφορούν στη χώρα μας. Όσον αφορά το νοτιοαφρικανικό στέλεχος, το εμβόλιο των Pfizer/BioNTech φαίνεται να
έχει αποτελεσματικότητα, αλλά μειωμένη.
Εκτίναξη ιικού φορτίου στα λύματα της Αττικής
Σύμφωνα με τον κ. Νίκο Θωμαΐδη, καθηγητή Αναλυτικής Χημείας στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, ο οποίος διενεργεί με την ομάδα του τις
μετρήσεις του ιικού φορτίου στα αστικά λύματα του λεκανοπεδίου, την τελευταία εβδομάδα «είδαμε μια εκτίναξη του ιικού φορτίου». Συγκεκριμένα, την
Παρασκευή 5 Φεβρουαρίου κλείσαμε με μια αύξηση 205% του εβδομαδιαίου μέσου όρου του ιικού φορτίου σε σύγκριση με την Παρασκευή 29 Ιανουαρίου,
ημέρα κατά την οποία καταγράφηκε αύξηση 80% σε σύγκριση με την Παρασκευή 22 Ιανουαρίου. Παρατηρήθηκε δηλαδή μια σταδιακή αύξηση του ιικού φορτίου
από την εβδομάδα των Χριστουγέννων και για τις επόμενες έξι εβδομάδες και στη συνέχεια μια απότομη κλιμάκωση. Το ίδιο φαινόμενο είχε καταγραφεί και το
φθινόπωρο. Και τότε είχε σημειωθεί μια σταδιακή αύξηση και στη συνέχεια μια απότομη κορύφωση του ιικού φορτίου στις 20 Οκτωβρίου. Kathimerini.gr

➢ Πειραιώς: Τo «plan A» για την αύξηση κεφαλαίου και ο ρόλος του ΤΧΣ
Το φιλόδοξο εγχείρημα υλοποίησης αύξησης κεφαλαίου της Τράπεζας Πειραιώς, πριν την είσοδο της πανευρωπαϊκής άσκησης προσομοίωσης ακραίων
καταστάσεων (stress test) στην τελική της φάση, επιδιώκουν να θέσουν σε εφαρμογή κυβέρνηση, ΤΧΣ, διοίκηση της τράπεζας και σύμβουλοι.
Οι σύμβουλοι ιδιωτικοποίησης της Πειραιώς, UBS και Goldman Sachs, έχουν εισηγηθεί τη διενέργεια της αύξησης μετοχικού κεφαλαίου (ΑΜΚ) τον προσεχή
Απρίλιο, ενώ το ύψος της επιδιώκεται να κινηθεί μεταξύ 1 με 1,1 δισ. ευρώ. Οι αποφάσεις για τον χρόνο και το ύψος της ΑΜΚ θα οριστικοποιηθούν μέσα στον
Μάρτιο, σε συνάρτηση με το κλίμα που θα επικρατεί στις αγορές και την πρόοδο του capital plan.
Το σκεπτικό των συμβούλων εδράζεται στον εξής παράγοντα: αν χαθεί το «παράθυρο» του Απριλίου, η ΑΜΚ θα μετατεθεί για την περίοδο μετά την ολοκλήρωση
του stress test (Ιούνιος- Ιούλιος 2021) και πριν τη διαδικασία εποπτικού ελέγχου και αξιολόγησης (SREP) της ΕΚΤ. Δηλαδή, για τον Σεπτέμβριο, εφόσον το
επιτρέψει η εξέλιξη της πανδημίας και ο εκλογικός σχεδιασμός της κυβέρνησης.
Η διοίκηση της τράπεζας, το ΤΧΣ και η κυβέρνηση φαίνεται να έχουν αποδεχθεί την εισήγηση των συμβούλων, όλοι, όμως, γνωρίζουν ότι πρόκειται για ένα
φιλόδοξο στόχο καθώς θα πρέπει, μέσα σε ενάμιση μήνα, να ολοκληρωθεί μια πρωτοφανής προεργασία, τόσο από την κυβέρνηση όσο και από τον μηχανισμό της
τράπεζας, ενώ παράλληλα πρέπει να μεσολαβήσει σημαντική βελτίωση του κλίματος στο Χ.Α.
Το βασικό σενάριο, που έχουν επεξεργαστεί οι σύμβουλοι και έχει τις ευλογίες της κυβέρνησης, προβλέπει ότι το ΤΧΣ θα ασκήσει μερικώς τα δικαιώματα
προτίμησης, που αναλογούν στο 61,34% και θα προχωρήσει σε διάθεση των υπόλοιπων δικαιωμάτων προτίμησης, μέσω βιβλίου προσφορών.
Προϋπόθεση για να συμβεί αυτό είναι να ψηφισθούν από τη Βουλή οι προωθούμενες τροποποιήσεις στο νόμο που διέπει τη λειτουργία του ΤΧΣ και βεβαίως να
διαπιστωθεί ισχυρό αγοραστικό ενδιαφέρον.
Εφόσον η διάθεση δικαιωμάτων είναι επιτυχής και η ΑΜΚ καλυφθεί εξ ολοκλήρου, χωρίς το Ταμείο να λάβει αδιάθετες μετοχές, το ποσοστό του, μετά την
ολοκλήρωσή της, θα υποχωρήσει, σύμφωνα με τον σχεδιασμό που επικοινωνούν κυβέρνηση και σύμβουλοι στους επενδυτές, στα επίπεδα του 20%.
Στο τραπέζι υπάρχει και το σενάριο πλήρους εξάσκησης από το ΤΧΣ των δικαιωμάτων προτίμησης, ώστε να προχωρήσει σε εύθετο χρόνο σε διάθεση πακέτου
μετοχών της Πειραιώς, μέσω βιβλίου προσφορών. Δεν προκρίνεται, όμως, από την κυβέρνηση καθώς αφενός έχει δεσμευτεί για γρήγορη επανιδιωτικοποίηση της
τράπεζας, αφετέρου, μια ΑΜΚ, στην οποία το ΤΧΣ θα εξασκήσει πλήρως τα δικαιώματά του, κρίνεται ότι δεν θα συγκεντρώσει υψηλό επενδυτικό ενδιαφέρον.
Παράλληλα, μέχρι την έναρξη της ΑΜΚ, θα πρέπει να έχει ληφθεί από την ΕΚΤ το «καλώς έχειν» για τη νέα «πατέντα» αποφυγής ενεργοποίησης του νόμου
Χαρδούβελη. Όπως αποκάλυψε το Euro2day.gr, η λύση που επεξεργάστηκε ελεγκτική εταιρεία και υιοθέτησαν τράπεζες και κυβέρνηση, προβλέπει δυνατότητα
«οριζόντιου» hive down για τράπεζες, όπως η Πειραιώς, που έχουν ήδη διενεργήσει «κάθετο» εταιρικό μετασχηματισμό.
Σύμφωνα με την ενημέρωση που παρέχεται στους επενδυτές, η δομή της προωθούμενης αύξησης κεφαλαίου δεν προβλέπει διαδικασία εισόδου βασικού
επενδυτή ή ομάδας βασικών επενδυτών. Δεν θα «τρέξει» δηλαδή διαγωνιστική διαδικασία για ανάδειξη βασικού επενδυτή, όπως συνέβη στη Eurobank στην ΑΜΚ
του 2014, μέσω της οποίας ιδιωτικοποιήθηκε.
Οι επενδυτές θα έχουν τη δυνατότητα να συμμετάσχουν στη διαδικασία του βιβλίου προσφορών για την αγορά των δικαιωμάτων προτίμησης που διαθέτει το
ΤΧΣ. Τέλος, μια ακόμη παράμετρο της ΑΜΚ αποτελεί η έγκαιρη έναρξη του προγράμματος «Ηρακλής ΙΙ». Και αυτό διότι ο σχεδιασμός προβλέπει να ανοίξει, πριν
την αύξηση κεφαλαίου, διαγωνιστική διαδικασία είτε για μια jumbo τιτλοποίηση NPEs 13 δισ. ευρώ είτε για μια μικρότερη, της τάξης των 8 δισ. ευρώ. Στη
δεύτερη περίπτωση, θα ακολουθήσει στα τέλη της χρονιάς δεύτερη τιτλοποίηση, της τάξης των 5 δισ. ευρώ. Το ιδανικό θα ήταν, μάλιστα, να έχει ξεκινήσει η
δεύτερη φάση του διαγωνισμού πριν την έναρξη διαπραγμάτευσης των δικαιωμάτων της ΑΜΚ, ώστε οι επενδυτές να έχουν μια πρώτη εικόνα της ζημιάς, την
οποία θα εγγράψει η τράπεζα από την πώληση/δωρεάν απόδοση της πλειονότητας των ομολογιών ενδιάμεσης και χαμηλής διαβάθμισης. Οι τίτλοι πρώτης
διαβάθμισης, που θα φέρουν κρατική εγγύηση από το πρόγραμμα Ηρακλής ΙΙ, προβλέπεται να διακρατηθούν στο σύνολό τους από την Πειραιώς.Euro2day.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

12:00 Ελλάδα: Βιομηχανική Παραγωγή Ελλάδας (ετήσια) (Dec) 8,6%

14:00 ΗΠΑ: EIA - Βραχυπρόθεσμες ενεργειακές προοπτικές 

17:00 ΗΠΑ: JOLTs Θέσεις Εργασίας (Dec) 6,500Μ 6,527Μ
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Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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